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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ ΑΡΙΘΜOY  19/2023 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ  03-10-2023 

 

Σήμερα την 03η  του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2023 ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00 το 

Διοικητικό Συμβούλιο της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Μαλεβιζίου 

συνήλθε σε έκτακτη δημόσια συνεδρίαση, στο Δημοτικό Κατάστημα ύστερα από την υπ’ 

αριθ. πρωτ.:2816/03-10-2023 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της Δημοτικής 

Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Μαλεβιζίου, που επιδόθηκε με αποδεικτικό στα μέλη 

του, προκειμένου να γίνει συζήτηση και να ληφθεί απόφαση, για το θέμα της ημερησίας 

διάταξης που αφορά την έγκριση της τροποποίησης του τμήματος της μελέτης 

«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΣΚΛΑΒΟΚΑΜΠΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΑΖΙΟΥ», που αφορά στην οδό Απολλωνίας. 

Στη συνεδρίαση που παραβρέθηκε και ο Πρόεδρος Λιαδάκης Αναστάσιος, έλαβαν 

μέρος οι παρακάτω σύμβουλοι. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ   ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

Βάμβουκας Ιωάννης, Βογιατζή Μαρίνα, Λυρώνη Χρύσα, Μαρίνος Μαρίνος, Ντουλάκης 

Ιωάννης, Σαββάκης Φίλιππος, Χαλκιαδάκη Χρυσή. 

 

ΑΠΟΝΤΕΣ  ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ 

Ζερβού Νίκη, Μαρκογιαννάκης Μιχάλης, Μπικάκης Ευάγγελος.  

 

Επομένως διαπιστώνεται απαρτία αφού σε σύνολο έντεκα (11) μελών του Δ.Σ. είναι 

παρόντα τα οκτώ (8) και ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης. 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε ο Γενικός Διευθυντής της ΔΕΥΑ Μαλεβιζίου  

Κουγιουμουτζάκης Γεώργιος, ο Νομικός Σύμβουλος της ΔΕΥΑΜ Κληρονόμος Εμμανουήλ  

και για την τήρηση των πρακτικών ο υπάλληλος της ΔΕΥΑΜ Φασουλάκης Μιχάλης. 

 

ΑΔΑ: Ψ0ΤΣΟΡΧΖ-6ΒΥ



 

Σελίδα 2 

Θέμα  1ο : Έγκριση της τροποποίησης του τμήματος της μελέτης «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΟΥ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΚΛΑΒΟΚΑΜΠΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΓΑΖΙΟΥ», που αφορά στην οδό Απολλωνίας. 

 

Ο Γενικός Διευθυντής της Δ.Ε.Υ.Α. Μαλεβιζίου εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα της 

ημερήσιας διάταξης αιτιολόγησε το κατεπείγον της παρούσας συνεδρίασης, θέτοντας υπόψη 

του Δ.Σ. την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. που αφορά την τροποποίηση 

του τμήματος της μελέτης «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ 

ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΚΛΑΒΟΚΑΜΠΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΑΖΙΟΥ», που αφορά στην οδό 

Απολλωνίας ως κατωτέρω : 

«…Έχοντας υπόψη:  

1) Την υπ’ αρ 247/24-11-2020 απόφαση του Δ.Σ. ΔΕΥΑΜ με την οποία εγκρίθηκε και 

παρελήφθη η υπ’ αριθ. 18/2020 μελέτη του έργου με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΟΥ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΚΛΑΒΟΚΑΜΠΟΥ ΤΗΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΑΖΙΟΥ» και τα σχέδια των τευχών δημοπράτησης αυτής. 

2) Την υπ’ αρ 181/16-09-2021 απόφαση του Δ.Σ. ΔΕΥΑΜ με την οποία εγκρίθηκαν και 

παρελήφθησαν η επικαιροποιημένη Αναλυτική Διακήρυξη, η Ειδική Συγγραφή 

Υποχρεώσεων και η Τεχνική Συγγραφή Υποχρεώσεων του διαγωνισμού του έργου: 

«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ ΚΑΙ 

ΣΚΛΑΒΟΚΑΜΠΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΑΖΙΟΥ» και εγκρίθηκε η διενέργεια ανοικτού, 

ηλεκτρονικού διαγωνισμού σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 όπως 

τροποποιήθηκε με το Ν.4782/2021, με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική 

άποψη προσφορά με βάσει την τιμή. 

3) Την έγκριση χρηματοδότησης του έργου σύμφωνα με το με αριθ. πρωτ. 183900/24-06-

2021 έγγραφο της Περιφέρειας Κρήτης με θέμα «Τροποποίηση της Απόφασης Έγκρισης 

Διάθεσης Πίστωσης με αρ. πρωτ. 109799/40944/05-11-2013 του έργου με τίτλο: 

«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ – ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ 

ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΚΟΙΝΟΧΡΗΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ» και Κ.Α. 2013ΕΠ00200010 της ΣΑΕΠ002 της 

Περιφέρειας Κρήτης. 

4) Tην υπ΄ αριθμ. 271/22-12-2021 απόφαση του Δ.Σ. της ΔΕΥΑΜ για την έγκριση του 

αποτελέσματος της δημοπρασίας και την κατακύρωση στην μειοδότρια εταιρεία με την 

επωνυμία ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΗ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΙΚΗ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ 

ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ με δ.τ. ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΗ ΜΟΝ. ΑΕ και η με αρ. 

πρωτ.: 11810/12-01-2022 εγκριτική απόφαση της Περιφέρειας Κρήτης. 

5) Την με αρ. πρωτ. 165/24-01-2022 & Α.Δ.Α.Μ.: 22SYMV009957316  Σύμβαση Έργου 

και τα λοιπά συμβατικά τεύχη του έργου του θέματος. 

6) Την με αριθμ. 975/2023 & αριθμ. πρωτ. 1241/2023 Απόφαση Ασφαλιστικών μέτρων του 

Ειρηνοδικείου Ηρακλείου 

7) Τροποποίηση της μελέτης «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ 

ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΚΛΑΒΟΚΑΜΠΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΑΖΙΟΥ» στο τμήμα που 

αφορά την οδό Απολλωνίας από την τεχνική υπηρεσία της ΔΕΥΑΜ 

8) Την με αριθμ 297 θετική γνωμοδότηση  του  Τ.Σ.Δ.Ε., Πρακτικό 14ο/27-09-2023 για την 

τροποποίηση του τμήματος της μελέτης «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ 

ΟΔΟΥΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΚΛΑΒΟΚΑΜΠΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΑΖΙΟΥ», που 

αφορά στην οδό Απολλωνίας. 

ΑΔΑ: Ψ0ΤΣΟΡΧΖ-6ΒΥ



 

Σελίδα 3 

 

Ι. ΓΕΝΙΚΑ  

 

 Το 2011 χρηματοδοτήθηκε από το Ε. Π. «ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ & ΑΕΙΦΟΡΟΣ  ΑΝΑΠΤΥΞΗ» 

το έργο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΔΙΚΤΥΩΝ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΑΚΑΘΑΡΤΩΝ ΜΕ ΑΝΤΛΙΟΣΤΑΣΙΟ 

ΣΤΑ ΟΡΙΑ ΤΟΥ Δ.Δ. ΓΑΖΙΟΥ» που αφορούσε στην κατασκευή του εσωτερικού δικτύου 

αποχέτευσης του οικισμού Γαζίου και κάλυπτε το μεγαλύτερο μέρος του οικισμού εκτός από 

τις περιοχές στις οποίες δεν υπήρχαν διανοιγμένοι δρόμοι για την διέλευση των αγωγών 

αποχέτευσης. 

Σε αυτές τις περιοχές ανήκει και η οδός Απολλωνίας που βρίσκεται στην παραθαλάσσια 

περιοχής της Αμμουδάρας και εντός του πυκνού αστικού ιστού της περιοχής, της οποίας τα 

λύματα μελετήθηκε να οδηγούνται στον αγωγό αποχέτευσης της οδού Ευρώπης και μέσω 

των αγωγών των οδών Ελ Γκρέκο – Α. Παπανδρέου στο αντλιοστάσιο ακαθάρτων της οδού 

Βαγιάς. 

Το τμήμα που συνέδεε το χαμηλό σημείο του αγωγού αποχέτευσης της οδού Απολλωνίας  

με το τερματικό φρεάτιο του αγωγού αποχέτευσης της οδού Ευρώπης δεν 

κατασκευάστηκε διότι έπρεπε να διέλθει ο αγωγός μέσα από την ιδιοκτησία του 

ξενοδοχείου AUSTRALIA και οι ιδιοκτήτες του δεν το επέτρεψαν. 

 Επιπροσθέτως στην οριστική υδραυλική μελέτη με τίτλο «ΑΝΤΙΠΛΗΜΜΥΡΙΚΗ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΥΡΥΤΕΡΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΓΑΖΙΟΥ» του Δήμου Μαλεβιζίου που αφορά στη 

μελέτη των κύριων συλλεκτήρων ομβρίων του Γαζίου (δεν έχει υλοποιηθεί ακόμα το έργο), 

η συγκεκριμένη όδευση επιλέγεται και για τη διέλευση του συλλεκτήρα ομβρίων Σ6, ο 

οποίος από την συμβολή του με την οδό Ελ. Βενιζέλου, μέσω της οδού Ειρήνης και της 

βαθειάς γραμμής γεωργικών εκτάσεων στο εκτός σχεδίου τμήμα καταλήγει στην παραλιακή 

ζώνη της Αμμουδάρας. 

 Την τελευταία δεκαετία η ΔΕΥΑΜ κατέβαλε κάθε δυνατή προσπάθεια για την εξεύρεση 

λύσης με εναλλακτική όδευση για τον εν λόγω αγωγό, ώστε να ικανοποιήσει χρόνια 

αιτήματα των κατοίκων της οδού Απολλωνίας για αποχέτευση της οδού μήκους περίπου 

330μ. Η αποχέτευση των κατοικιών τους γίνεται έως σήμερα με βόθρους επιβαρύνοντας το  

υπέδαφος σε μια παραθαλάσσια τουριστική περιοχή, ενώ υπάρχει κατασκευασμένο το 

δίκτυο αποχέτευσης της οδού. 

Τον Απρίλιο του 2020 η Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕΥΑΜ εκπόνησε την υπ’ αρ. 18/2020 

μελέτη με τίτλο: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ 

ΚΑΙ ΣΚΛΑΒΟΚΑΜΠΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΑΖΙΟΥ» που αφορούσε στην επέκταση του 

δικτύου αποχέτευσης στις οδούς Απολλωνίας και Σκλαβοκάμπου της κοινότητας Γαζίου 

του Δήμου Μαλεβιζίου έπειτα από απόφαση του ΔΣ της ΔΕΥΑΜ. Στο τμήμα αυτής της 

μελέτης που αφορούσε την αποχέτευση της οδού Απολλωνίας μελετήθηκε, με αρχή το 

χαμηλό σημείο (Φρεάτιο 0) και κατεύθυνση δυτικά του αρχικού σχεδιασμού, η κατασκευή 

νέου αγωγού αποχέτευσης PVC SDR41 διατομής Φ250 και μήκους L=183μ, με τα 

απαραίτητα φρεάτια. Ο αγωγός, σύμφωνα με την εν λόγω μελέτη, μετά τα πρώτα 132μ. που 

βρισκόταν στην οδό Απολλωνίας, κινούμενος σε μεγαλύτερα υψόμετρα εδάφους και σε 

μεγαλύτερα βάθη, περνώντας μέσα από δύο ιδιοκτησίες, (με τη συναίνεση των ιδιοκτητών), 

θα κατέληγε σε φρεάτιο του υφιστάμενου αγωγού αποχέτευσης της οδού Ευρώπης 

(κατάντη του τερματικού).(Σχέδιο 2α της μελέτης 18/2020: Οριζοντιογραφία αγωγού 

αποχέτευσης οδού Απολλωνίας, κλίμακα 1:1.000) 

ΑΔΑ: Ψ0ΤΣΟΡΧΖ-6ΒΥ



 

Σελίδα 4 

Οι ιδιοκτήτες των ακινήτων είχαν επιτρέψει την διέλευση του αγωγού από τις ιδιοκτησίες 

τους σύμφωνα με Υπεύθυνη Δήλωση που είχαν καταθέσει στην ΔΕΥΑΜ βάσει της οποίας 

πήρε απόφαση του ΔΣ. 

Η κατασκευή του εν λόγω έργου πήρε έγκριση χρηματοδότησης από το Πρόγραμμα 

Δημοσίων Επενδύσεων ΚΑ2013ΕΠ00200010. Στις 09-11-2021 διεξήχθη ο ηλεκτρονικός 

διαγωνισμός και στις 24-01-2022 υπογράφτηκε η σύμβαση (ΑΔΑ: 22SYMV009957316).  

Κατά την φάση της κατασκευής όμως ο ιδιοκτήτης του ακινήτου με πρόσωπο στην 

οδό Ευρώπης, μέσω του οποίου ο αγωγός θα κατέληγε στον αγωγό της οδού 

Ευρώπης, δεν επέτρεψε την διέλευση του αγωγού μέσα από την ιδιοκτησία του, 

έχοντας σαν αποτέλεσα τη διακοπή των εργασιών και τον κίνδυνο απώλειας της 

χρηματοδότησης. 

 

ΙΙ. ΛΟΓΟΙ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ 

Μετά από αυτή την έκβαση, δόθηκε η εντολή από το ΔΣ προς την Τεχνική Υπηρεσία της 

ΔΕΥΑΜ να επανεξετάσει την δυνατότητα αποχέτευσης της οδού Απολλωνίας. Στα πλαίσια 

αυτά η Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕΥΑΜ, επανήλθε στον αρχικό σχεδιασμό της όδευσης του 

αγωγού (μελέτη του 2011). Για την υλοποίηση της συγκεκριμένης πρότασης, όπως 

αναφέρθηκε αρχικά, δεν υπάρχει διανοιγμένος δρόμος για την τοποθέτηση του αγωγού, και 

η διέλευση του αγωγού θα πρέπει να γίνει μέσα από δύο ιδιωτικές εκτάσεις και συγκεκριμένα 

από το δυτικό όριο του οικοπέδου του ξενοδοχείου AYSTRALIA -Τμήμα 1- και στη συνέχεια 

από τη δυτική είσοδο-αυλή της οικίας που βρίσκεται βόρεια του ξενοδοχείου AUSTRALIA και 

έχει πρόσωπο στην οδό Ευρώπης-Τμήμα 2- (Σχέδιο 1 της τροποποίησης της μελέτης 

18/2020: Οριζοντιογραφία αγωγού αποχέτευσης και αγωγού ομβρίων οδού Απολλωνίας, 

κλίμακα 1:500). Απαιτούνταν λοιπόν η συναίνεση των ιδιοκτητών.  

Η ΔΕΥΑΜ σε συνεργασία με την Νομική της Υπηρεσία, προχώρησε σε κατάθεση 

Ασφαλιστικών μέτρων στο Ειρηνοδικείο Ηρακλείου, για τη διασφάλιση άδειας διέλευσης 

δικτύων κοινής ωφελείας από τις εν λόγω ιδιοκτησίες, τα οποία κέρδισε με την έκδοση της 

σχετικής Απόφασης Ασφαλιστικών Μέτρων (σχετ. 6).  

 

Από τα ανωτέρω προκύπτει η ανάγκη για τροποποίηση της εγκεκριμένης μελέτης για λόγους 

που υπαγορεύονται από απρόβλεπτες περιστάσεις όπως αναφέρεται στη παράγραφο 

2, του άρθρου 144 του Ν. 4412/2016.  

 

Η υπ’ αριθ. 18/2020 μελέτη με την οποία κατασκευάστηκε το έργο με τίτλο «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 

ΑΓΩΓΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΚΛΑΒΟΚΑΜΠΟΥ ΤΗΣ 

ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΑΖΙΟΥ»  εκπονήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕΥΑΜ.  

 Η Τεχνική Υπηρεσία της ΔΕΥΑΜ σε συνεργασία με την ανάδοχη εταιρεία «ΕΡΓΟΔΥΝΑΜΗ 

Α.Ε.», προέβη στην τροποποίηση της εν λόγω μελέτης στο τμήμα που αφορά την 

αποχέτευση της οδού Απολλωνίας. Στην τροποποιημένη μελέτη αλλάζει η όδευση του 

αγωγού αποχέτευσης και με αφετηρία το υφιστάμενο φρεάτιο 1 (που βρίσκεται στο σημείο 

με το χαμηλότερο υψόμετρο) της οδού Απολλωνίας έξω από το ξενοδοχειακό συγκρότημα 

ΑUSTRALIA, θα οδηγηθεί στο υφιστάμενο φρεάτιο 4 της οδού Ευρώπης (τερματικό φρεάτιο 

του αγωγού της οδού Ευρώπης) (Σχέδιο 1 της τροποποίησης της μελέτης 18/2020). 

Πιο συγκεκριμένα, η διέλευση του αγωγού διατομής Φ250 και μήκους περίπου 68μ. θα γίνει 

από το δυτικό όριο του οικοπέδου του ξενοδοχείου AYSTRALIA, ιδιοκτητών «…»,«…» και 
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Σελίδα 5 

«…», (τμήμα 1) στη συνέχεια από τη δυτική είσοδο-αυλή της οικίας που βρίσκεται βόρεια του 

ξενοδοχείου AUSTRALIA και έχει πρόσωπο στην οδό Ευρώπης, με ιδιοκτήτη τον «…» 

(τμήμα 2).  

Συγχρόνως με την τοποθέτηση του αγωγού αποχέτευσης θα γίνει και αντικατάσταση του 

υφιστάμενου αγωγού που έχει τοποθετηθεί για την συλλογή των ομβρίων υδάτων της οδού 

Απολλωνίας διατομής Φ200, καθώς μετά τα ακραία καιρικά φαινόμενα της των τελευταίων 

ετών διαπιστώθηκε πως ο εν λόγω αγωγός ομβρίων υδάτων, δεν επαρκεί και χρειάζεται να 

αντικατασταθεί με έναν μεγαλύτερο αγωγό διατομής Φ400. Το πλάτος που απαιτείται για την 

τοποθέτηση των δύο νέων αγωγών είναι περίπου 1,60μ και το απαιτούμενο βάθος δεν θα 

ξεπερνάει τα 1,50μ. 

Η τροποποίηση της μελέτης αφορά μόνο αλλαγή όδευσης του αγωγού αποχέτευσης και 

αντικατάσταση του υφιστάμενου αγωγού ομβρίων ο οποίος θα καταστραφεί από τις εργασίες 

την αποχέτευσης.  

Εκτός των ανωτέρων τεχνικών θεμάτων είναι αναγκαία η άμεση κατασκευή του υπόλοιπου 

τμήματος του έργου για να μην υπάρξει κίνδυνος απώλειας της  χρηματοδότησής του.  

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ  

Την έγκριση της τροποποίησης του τμήματος της μελέτης «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΟΥ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΚΛΑΒΟΚΑΜΠΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΓΑΖΙΟΥ», που αφορά στην οδό Απολλωνίας...» 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τα ανωτέρω προτείνεται προς το Δ.Σ. της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. η έγκριση της 

τροποποίησης του τμήματος της μελέτης «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ 

ΟΔΟΥΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΚΛΑΒΟΚΑΜΠΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΑΖΙΟΥ», που αφορά 

στην οδό Απολλωνίας. 

Το λόγο έλαβε το μέλος του Δ.Σ της Δ.Ε.Υ.Α.Μ., «…» και ανέφερε ότι συμφωνεί με 

οποιαδήποτε νόμιμη ενέργεια της υπηρεσίας. 

 

Το Διοικητικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη τα παραπάνω και μετά από διαλογική 

συζήτηση 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει το κατεπείγον του θέματος και το κατεπείγον της έκτακτης συνεδρίασης,  

σύμφωνα με άρθρο 4 του Ν. 1069/80 και τις διατάξεις της παρ.5 του άρθρου 67 του 

Ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του Ν.4555/18, για την έγκριση 

της τροποποίησης του τμήματος της μελέτης «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΟΥ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ 

ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΚΛΑΒΟΚΑΜΠΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΓΑΖΙΟΥ», που 

αφορά στην οδό Απολλωνίας. 

2. Εγκρίνει την τροποποίηση του τμήματος της μελέτης «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΩΓΟΥ 

ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ ΣΤΙΣ ΟΔΟΥΣ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΣΚΛΑΒΟΚΑΜΠΟΥ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ 

ΓΑΖΙΟΥ», που αφορά στην οδό Απολλωνίας, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην ανωτέρω 

εισήγηση. 
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      Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 240/2023. 

Αφού συντάχθηκε το παρόν υπογράφεται ως κατωτέρω. 

 

                                                                                                Τα Μέλη          

                                                                                         Ακριβές Απόσπασμα 

                                                                                   Ο Πρόεδρος της Δ.Ε.Υ.Α.Μ. 

 

 

                                                                                         Λιαδάκης Αναστάσιος 
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